

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 05.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004558939

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Camelot Sports AG in Liquidation, bisher Camelot Sports AG, Küttigen

Camelot Sports AG in Liquidation

kein Domizil/sans domicile

Bisher Giebelweg 12 5024 Küttigen

**UID:** CHE116271054

Rechtsform: Aktiengesellschaft

**Sitz:** Küttigen Bisher: Küttigen

Camelot Sports AG, in Küttigen, CHE-116.271.054, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 37 vom 22.02.2011, Publ. 6043130). Firma neu: Camelot Sports AG in Liquidation. Domizil neu: Liquidationsdomizil:, c/o Strasser & Vögtli Treuhand AG, Hauptstrasse 9, 5502 Hunzenschwil. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 24.01.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vögtli, Ronny, genannt Ronnie, von Hochwald, in Hirschthal, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Vögtli, Ronnie, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Hoch, Dagmar, deutsche Staatsangehörige, in Pirmasens (DE), Liquidatorin, mit Einzelunterschrift.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 22.02.2011

Nummer der SHAB-Ausgabe: 37

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1393 vom 31.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau